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        Ata da Sessão Ordinária nº 1677 da 22ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de 

Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada em 05 de Julho de 2018. 

No quinto dia do mês de Julho do ano de dois mil e dezoito, às dez horas e trinta minutos, neste 

plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade 

Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Jefferson Martini, ocupando a 

primeira secretaria o vereador Miquéias Gomes, e a segunda secretaria o vereador Alan Rodrigues, 

declarou-se aberta a presente sessão. Para a abertura dos trabalhos o vereador Alan Rodrigues fez a 

leitura bíblica sendo esta o Livro de Salmos, capítulo 136, versículos 1 a 4.  Na seqüência o 

primeiro secretário procedeu a leitura da ata da sessão ordinária Nº1676 do dia 03 de Julho de 2018. 

Em votação. Aprovada pela maioria dos Edis presentes com abstenção do Vereador Marciley 

Chaves por não estar presente na Sessão. Á pedido do Vereador Alessandro Grimauth, segue a sua 

fala na íntegra na parte de Explicações pessoais da Sessão Nº1676 do dia 03 de Julho: “Gente, bom 

dia, meus amigos Vereadores, Sr Presidente, Assistência, internautas. Pra ser breve, em 

primeiro lugar, vou falar a respeito da Secretaria de Serviços Públicos, parabenizar aí o 

Prefeito Interino, Governo Interino do Prefeito Balliester, que está fazendo um trabalho, têm 

trabalhado em conjunto com a Câmara de Vereadores.. a gente têm pontuado alguns 

problemas mais críticos da cidade, semana passada nós estivemos lá no Parque dos Desejos, 

pessoalmente para mostrar algumas situações mais críticas e hoje a gente já viu o pessoal da 

secretaria de serviços públicos lá. Ontem mesmo apesar de ser ponto facultativo na 

prefeitura, o Prefeito esteve no galpão, sentou com o grupo de vereadores pra estarmos 

discutindo algumas ações da secretaria de serviços públicos, pra melhorar as condições das 

ruas da cidade, que realmente tem sido alvo de grandes críticas aqui para os vereadores, 

críticas nas redes sociais e nesse primeiro momento o Prefeito Interino está focado nessa 

questão dos serviços públicos atendendo a demanda da população especial ás demandas que 

a Câmara leva e mantendo essa harmonia e esse trabalho em conjunto que é importante para 

o desenvolvimento da cidade nesse momento complicado de indefinição política que a 

cidade vive, então a gente ta de braços dados com o Prefeito Interino mostrando os 

problemas, pra que possa estar sendo atendido e a nossa cidade não parar. A gente tem 

focado bastante nos serviços públicos, vamos agora começar estar focando também 

juntamente com ele auxiliando na questão da Secretaria de saúde, que a gente têm tido 

algumas demandas, pra gente estar discutindo com ele, discutindo com o Secretário, pra 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
CAMARA MUNICIPAL DE IGUABA GRANDE 

                          Sala das Sessões 
 

 2 

terem algumas melhoras aí e algumas queixas que a população tem passado. Em relação á 

abertura da Sessão de hoje, Sr Presidente, que Vossa Excelência comunicou a anulação da 

eleição né, para o segundo biênio, com a votação da maioria da Mesa Diretora hoje 

composta por quatro componentes, o vereador “Tikinho” não assinou, segundo informação 

dele mesmo, não sabia. Eu fiquei ciente disso agora na Sessão que o Sr anulou a eleição da 

Mesa Diretora, vou estar vendo os considerandos, mas faço questão de deixar aqui claro que 

todo ato da Mesa Diretora, como ato de qualquer membro da Mesa Diretora se o Plenário 

em 2/3 da Câmara assim entender pode cancelar qualquer ato da Mesa inclusive destituição  

de qualquer membro da Mesa de acordo com o Art 17 do Regimento Interno. Então a gente 

vai estar lidando com isso de uma maneira democrática, como tem que ser, mas seguindo o 

Regimento e seguindo a vontade da grande maioria. Obrigado presidente! ”   Em questão de 

ordem o presidente fez uma consideração quanto à recomendação Nº 04/2018 do PRM/PSA em 1º 

Ofício que foi lida pelo primeiro Secretário. Prosseguindo, o primeiro secretário fez a leitura das 

matérias do expediente: Projeto de Emenda à Lei Orgânica 002/2018 do Vereador Alexandre 

Carvalho; Projeto de Resolução 59/2018 do Vereador Alexandre Carvalho; Indicações 

Legislativas 288/2018 , 289/2018 e 290/2018 do Vereador Alessandro Grimauth; Processo 

Administrativo 16/2018 do Vereador Roberto Antunes; Processo Administrativo 24/2018 do 

Vereador Vantoil Martins; Processo Administrativo 108/2018 da PMIG; Indicação 

Legislativa 289/2018 do Vereador Alexandre Carvalho e Processo Administrativo do 

Vereador Adriano Mairink. Registra-se em ata, por solicitação do Vereador Adriano Mairink, que 

este apresentou nesta fase da Sessão uma petição contrária ao Ato da Mesa Diretora 045/2018, o 

qual foi lida na íntegra pelo segundo Secretário Alan Rodrigues. Na fase de comentários das 

matérias manifestaram-se os Vereadores: Alessandro Grimauth e Alexandre Carvalho. Superada 

esta fase, passamos a chamada regimental que registrou a presença da maioria dos Edis desta Casa 

de Leis, com ausência justificada do Vereador: Roberto Antunes e Vantoil Martins. Dando 

prosseguimento aos trabalhos, o primeiro secretário apresentou as matérias para a Ordem do Dia: 

Projeto de Lei Ordinária 10/2018 do vereador Miquéias Gomes; Projeto de Lei Ordinária 

008/2018 do Vereador Jefferson Martini; Requerimento Legislativo 0038/2018 do Vereador 

Adalberto Moreira. Em discussão, não havendo manifestos, passamos para a votação das matérias: 

Projeto de Lei Ordinária 10/2018 do vereador Miquéias Gomes. Em votação, aprovado em primeira 

votação pela totalidade dos Edis presentes ao plenário.  Projeto de Lei Ordinária 008/2018 do 

Vereador Jefferson Martini. Em votação, aprovado em primeira votação pela totalidade dos Edis 

presentes ao plenário. Requerimento Legislativo 0038/2018 do Vereador Adalberto Moreira. Em 
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votação, aprovado em única votação pela totalidade dos Edis presentes ao plenário. Retornando aos 

trabalhos, passamos para as Explicações Pessoais: Os vereadores: Alexandre Carvalho, Dr° 

Alessandro Grimauth e Adriano Mairink comentaram sobre as matérias; com comentários do 

Vereador Miquéias Gomes e Jefferson Martini. Antes do término dos trabalhos, o Vereador 

Jefferson Martini também fez uso da palavra para informar aos Nobres Pares que protocolou no 

TRE de Iguaba Grande um Ofício dando ciência ao Poder Judiciário de nossa cidade quanto aos 

fatos ocorridos nesta Casa Legislativa quanto aos eventos que resultaram na publicação do Ato da 

Mesa Diretora 045/2018. Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente 

sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária à realizar-se terça-feira, dia 10 

de Julho, às 10:30 horas , neste mesmo plenário. Para constar, eu, Thayane Rodrigues, Oficial de 

Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada 

depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por este Oficial de Atas. 

   

 

 

      Sala das Sessões, 05 de Julho de 2018. 
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